

包头市出台《关于推进包头市环保诚信建设制度化工作方案》

鼓励企业环境信息公开

◆全媒体记者 常淑芬

本报讯 为进一步深化包头市企业环保诚信建设工作,完善企业环境行为诚信体系建设,鼓励企业环境信息公开,11日,包头市出台《关于推进包头市环保诚信建设制度化工作方案》。

据了解,《方案》以社会征信体系建设为载体,以褒扬诚信、惩戒失信

为手段,加强组织领导,完善诚信制度,引导、鼓励企业环境信息公开,构建企业环境信息发布和公共服务平台,进一步推动完善诚信法规制度建设,建立健全守信受益和失信惩戒机制,充分发挥企业环境诚信信息在经济社会中的作用,为包头建设营造良好的社会诚信环境。

《方案》确定将重点做好5个方面的工作,一、推进企业环境诚信制

度建设;二、加强企业诚信信息征集使用管理,建立企业环境诚信信息库;三、推进诚信信息化建设工作;四、建立市环保局环境诚信信息整合、共享和发布平台,建立失信惩戒和守信激励机制;五、建立诚信修复机制,对于诚信记录出现瑕疵的企业,鼓励其依照有关政策,主动纠正违法失信行为,恢复企业诚信或个人诚信。

貂皮大衣 酒店内不翼而飞

据《包头晚报》消息 1月3日,东河公安分局南圪洞派出所民警在北梁新区抓获两名吸毒人员。经询问,苏某某、高某某对其吸食毒品的事实供认不讳,经过尿检,呈海洛因阳性,依据相关法律规定对犯罪嫌疑人苏某某、高某某强制隔离戒毒两年。

5日凌晨,东河公安分局南圪洞派出所民警在浏览包头市公安局24小时警局微信平台时,发现网名为“A大男人的小幸福”发帖称自己的妻子于2017年11月29日,在东河区南星酒店被盗白色貂皮大衣一件,并附嫌疑人盗窃时照片一张。细心的民警通过受害者网上提供的照片人脸比对及辨认后发现,盗窃的嫌疑人与刚抓获处理的吸毒人员苏某某有几分相似,于是,第二天一早,民警就分两路开始侦办案件,一路民警到强戒所提审苏某某,另一路民警则联系丢失白色貂皮大衣的受害人,并调取案发现场监控视频。

刚提审犯罪嫌疑人苏某某时,他百般抵赖,拒不承认自己盗窃的犯罪事实,后来,民警打开包头市公安局24小时警局微信平台,翻到受害人发的帖子及附着的相片让苏某某自己看,在铁证面前,苏某某才承认了自己的犯罪事实。

据苏某某供述,2017年12月29日11:20左右,他在东河区南星饭店与犯罪嫌疑人高某某共同盗窃受害人杨某某一件白色貂皮大衣。作案后,两人将被盗大衣以1000元的价格卖给贾某。销赃所得均用于两人吸食毒品。同时,另一组办案民警也及时赶到了包头市强戒所,带来了调取到的案发现场监控录像及受害人所提供的被盗白色貂皮大衣的照片,更加充实了案件证据。

6日14时左右,民警前往贾某住处查获被盗白色貂皮大衣,经过辨认,贾某指认该大衣为犯罪嫌疑人高某某与苏某某共同以1000元的价格向其销售。

目前,犯罪嫌疑人苏某某与高某某因盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



贴心服务

进入三九天,北方天气愈加寒冷,针对出行的旅客穿的厚、拿的多现象,11日,包头站组织党员服务队在候车厅、售票厅、天桥、进出站口等处帮扶重点旅客

提拿行李,方便旅客平安、温馨、轻便地出行。

全媒体记者 杨培霞
通讯员 王戈摄影报道

◆全媒体记者 常淑芬 通讯员 吴笛

本报讯 11日,记者从万郡社区了解到,社区志愿者服务站现广泛招募志愿者,希望大家积极参与到志愿者队伍中,参与志愿者活动。

据了解,为进一步弘扬志愿者

“奉献、友爱、互助、进步”的奉献精神,激发和鼓舞社区居民积极投身于社区服务中,社区现有志愿者服务队8支,分别是万郡社区志愿者、党员志愿者、青年志愿者、文体队伍志愿者、大学生志愿者、巾帼志愿者、小小志愿者和传统文化志愿者。另外,长

期参与社区志愿服务的社会组织有10个,并吸纳社区8家物业公司为社区志愿服务成员,通过一系列形式多样、贴近民生的社区志愿者服务活动,根据志愿者服务特长及居民实际需求,推进志愿服务进社区、进小区、进家庭。

万郡社区招募志愿者啦

精短

11日,记者了解到,青山区卫计局于8日牵头开展了全区干部职工义务献血活动,共有500余人报名参加,自愿为社会奉献出了自己的一份爱心。

杨培霞